Narrenzunft Waldsee e.V. Mitgliederverwaltung Postfach 1429

88333 Bad Waldsee

Ort, Datum

Antrag auf Mitgliedschaft

lch/wir beantragen die Aufnahme (Aufnahmegebühr deren Satzung und Maskenordnung:	einmalig 10,00) €) in die Na	arrenzı	unft Wal	ldsee e	e.V. ur	nd and	erken	nen
Familienmitgliedschaft: 2 Erwachsene und	_ minderjährig	e Kinder (Be	eitrag 5	50,00€ j	jährlich	1)			
Familienmitgliedschaft: 1 Erwachsener und minderjährige Kinder (Beitrag 25,00 € jährlich)									
1 Erwachsener ohne minderjährige Kinder (Beit	rag 25,00 € jäl	nrlich).							
1 Minderjährige Person (Beitrag 10,00 € jährlich	1)								
Name, Vorname:	Name, Vorna	me:							
Adresse:	Adresse:								
Geburtsdatum:	Geburtsdatur	 1:							
Telefon+E-Mail:	Telefon+E-Mail:								
Kind 1 Name + Geburtsdatum									
Kind 2 Name + Geburtsdatum									
Kind 3 Name + Geburtsdatum									
Kind 4 Name + Geburtsdatum									
Ort, Datum + Unterschrift aller									
erwachsenen Antragssteller:							-		
SERA I catachyiftanmandat									
SEPA Lastschriftenmandat	IV	andatsrefe	erenz :						
Gläubiger Identifikationsnummer DE96ZZZ	00000134429)							
Ich ermächtige die Narrenzunft Waldsee e.V. Zahlungen v	von meinem Kor	to mittels I as	techrift	einzuzie	hen 71	aleich	weise	ich m	nein
Kreditinstitut an, die von der Narrenzunft Waldsee e.V. au	ıf mein Konto ge	zogenen Last	schrifte	n einzulä	ösen. H	inweis	e: Ich I	kann	
innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastun die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	gsdatum, die Ers	stattung des b	elaster	nden Bet	rages v	erlang	en. Es	gelte	า dabei
		1				.			
IBAN Prüfziffer Bankleitzahl (8 Ste	ellen)		Kon	itonumn	ner (10	Stelle	en)		П
PIC (0 Otalian)		ontoinhoho							
BIC (8 Stellen)	^	ontoinhabe	žI.						

Unterschrift des Kontoinhabers

Die folgenden **Datenschutzhinweise** gelten für die Datenverarbeitung durch:

Narrenzunft Waldsee e.V., Bleichestr. 8, 88339 Bad Waldsee, vertr. d.d. Zunftmeister Roland Haag, ebenda E-Mail: zunftmeister@narrenzunftwaldsee.de, Telefon: +49 7524 7133, Fax: +49 7524 7133

Die Narrenzunft Waldsee e.V. hat einen Datenschutzbeauftragten bestellt, den Sie unter der o.g. Anschrift, zu Hd. des Datenschutzbeauftragten, oder auch unter der E-Mail datenschutzbeauftragter@narrenzunftwaldsee.de kontaktieren können.

Erhebung und Speicherung personenbezogener Daten sowie Art und Zweck und deren Verwendung: Wenn Sie unser Mitglied sind oder werden, erheben wir die im Aufnahmeantrag aufgeführten personenbezogenen Daten. Die Erhebung dieser Daten erfolgt

- zur Mitgliederverwaltung;
- zur Verfolgung der in § 1 der Satzung der Narrenzunft Waldsee e.V. niedergelegten Zwecke;
- zur Korrespondenz mit Ihnen und
- zum Einzug des Mitgliedsbeitrages.

Die Datenverarbeitung erfolgt auf Ihre Anfrage hin und ist nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b DSGVO zu den genannten Zwecken erforderlich. Die von uns erhobenen personenbezogenen Daten werden bis zum Ende der Mitgliedschaft gespeichert und danach gelöscht, es sei denn, dass wir nach Artikel 6 Abs. 1 S. 1 lit. c DSGVO aufgrund von steuer- und handelsrechtlichen Aufbewahrungs- und Dokumentationspflichten (aus HGB, StGB oder AO) zu einer längeren Speicherung verpflichtet sind, Sie in eine darüberhinausgehende Speicherung nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. a DSGVO eingewilligt haben oder eine längere Speicherung gem. Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. f DSGVO rechtmäßig ist.

Weitergabe von Daten an Dritte: Im Rahmen von Auftragsdatenverarbeitungsverträgen übermitteln wir Ihre folgenden persönlichen Daten zu folgenden Zwecken an folgende Dritte:

Anrede, Name, Vorname, Anschrift, Mitglieds-Nr. zum Zweck des Drucks Ihres Mitgliedsausweises an eine Druckerei.

Anrede, Name, Vorname, Mitgliedsbeitrag, Bankdaten zum Zwecke des Beitragseinzugs an Ihre Bank.

Im Übrigen findet eine Übermittlung Ihrer persönlichen Daten an Dritte nicht statt, soweit Sie nicht nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. a DSGVO in eine Weitergabe an Dritte eingewilligt haben oder eine Weitergabe gem. Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b – f DSGVO rechtmäßig ist.

Betroffenenrechte: Sie haben das Recht

- gemäß Art. 7 Abs. 3 DSGVO Ihre einmal erteilte Einwilligung jederzeit gegenüber uns zu widerrufen. Dies hat zur Folge, dass wir die Datenverarbeitung, die auf dieser Einwilligung beruhte, für die Zukunft nicht mehr fortführen dürfen;
- gemäß Art. 15 DSGVO Auskunft über Ihre von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten zu verlangen. Insbesondere können Sie Auskunft über die Verarbeitungszwecke, die Kategorie der personenbezogenen Daten, die Kategorien von Empfängern, gegenüber denen Ihre Daten offengelegt wurden oder werden, die geplante Speicherdauer, das Bestehen eines Rechts auf Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung oder Widerspruch, das Bestehen eines Beschwerderechts, die Herkunft ihrer Daten, sofern diese nicht bei uns erhoben wurden, sowie über das Bestehen einer automatisierten Entscheidungsfindung einschließlich Profiling und ggf. aussagekräftigen Informationen zu deren Einzelheiten verlangen;
- gemäß Art. 16 DSGVO unverzüglich die Berichtigung unrichtiger oder Vervollständigung Ihrer bei uns gespeicherten personenbezogenen Daten zu verlangen;
- gemäß Art. 17 DSGVO die Löschung Ihrer bei uns gespeicherten personenbezogenen Daten zu verlangen, soweit nicht die Verarbeitung zur Ausübung des Rechts auf freie Meinungsäußerung und Information, zur Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung, aus Gründen des öffentlichen Interesses oder zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen erforderlich ist;
- gemäß Art. 18 DSGVO die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu verlangen, soweit die Richtigkeit der Daten von Ihnen bestritten wird, die Verarbeitung unrechtmäßig ist, Sie aber deren Löschung ablehnen und wir die Daten nicht mehr benötigen, Sie jedoch diese zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen benötigen oder Sie gemäß Art. 21 DSGVO Widerspruch gegen die Verarbeitung eingelegt haben;
- gemäß Art. 20 DSGVO Ihre personenbezogenen Daten, die Sie uns bereitgestellt haben, in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesebaren Format zu erhalten oder die Übermittlung an einen anderen Verantwortlichen zu verlangen und
- gemäß Art. 77 DSGVO sich bei einer Aufsichtsbehörde zu beschweren. In der Regel können Sie sich hierfür an die Aufsichtsbehörde Ihres üblichen Aufenthaltsortes oder unseres Vereinssitzes wenden.

Widerspruchsrecht: Sofern Ihre personenbezogenen Daten auf Grundlage von berechtigten Interessen gemäß Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. f DSGVO verarbeitet werden, haben Sie das Recht, gemäß Art. 21 DSGVO Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten einzulegen, soweit dafür Gründe vorliegen, die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben. Möchten Sie von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen, genügt eine E-Mail an datenschutz@narrenzunftwaldsee.de oder eine sonstige Mitteilung an die Narrenzunft Waldsee e.V.

Einwilligung in die Datennutzung

Der Antragsteller willigt freiwillig ein, dass die Narrenzunft Waldsee e.V. folgende personenbezogene Daten (z.B. im Zunftblättle, in der Schwäbischen Zeitung, auf der Homepage der Narrenzunft Waldsee e.V. usw.) des Antragstellers zur Darstellung der Narrenzunft Waldsee e.V. in der Öffentlichkeit, zur Dokumentation von Veranstaltungen, zu närrischen Publikationen, zu Ehrungen oder zur Verfolgung der in § 1 der Satzung der Narrenzunft Waldsee e.V. niedergelegten Zwecke veröffentlichen darf (Nichtzutreffendes bitte streichen):
Vorname, Name, Alter, Maskentyp, Dauer der Mitgliedschaft, Bild des Antragstellers (Porträtfoto und/oder Gruppenbild).

Ort, Datum	Unterschrift aller erwachsenen Antragsteller